
 
 

 
Результаты анкетирования по организации питания  

 

на 22.10.2024 

 

Цель проведения анкетирования: изучение качества организации горячего питания, 

рассмотрения и принятия предложений по улучшению качества питания 

Анкета «Питание глазами учащихся» 

Приняли участие 14 обучающихся 

 

№ Вопросы анкеты  

1 Питаешься ли ты в школьной столовой? «да» - 100% 

2 Завтракаешь ли ты дома? «иногда» - 57%;  «да» - 43% 

3 Нравиться ли тебе меню школьной столовой? «да» - 93%;  «не всегда»- 7%  

4 Что тебе нравиться есть в школьной столовой? «гречка» - 14% 

«макароны с сыром» - 36% «всё» - 14% 

5. Завтракаете ли Вы ежедневно дома? «да» - 50% «иногда» -50% 

6 Нравится ли Вам питание в школе? «да» - 93% «иногда» - 7% 

7 Знакомят ли Вас с организацией правильного питания на 

уроках? 

«да» - 100%  

 

Из анкетирования следует:  

 не все обучающиеся привыкли завтракать, поэтому питание в столовой – это для них второй завтрак, 

 типовое меню устраивает  всех;  

 все ученики обращают внимание на то, что на уроках их учат правильно питаться. 

Анкета «Питание глазами родителей» 

Приняли участие 7 родителей 

№ Вопросы анкеты  

1 Удовлетворяет ли Вас система организации питания в школе? «да» - 100 % 

2 .Считаете ли Вы рациональным организацию горячего питания в школе?  «да» - 100 %  

3 Удовлетворены ли Вы санитарным состоянием столовой, качеством 

приготовления пищи? 

«да» - 100 % 

4 Ваш сын (дочь) обедает в школе? «да» - 100 % 

5 Если нет, то по какой причине?  

6 Интересуетесь ли вы организацией горячего питания в школе? «да» - 100 %  

7 Довольны ли вы качеством школьного питания? «да» - 100 %  

8 Принимаете ли вы активное участие в классных и общешкольных 

мероприятиях, связанных с вопросами  

питания детей? 

«да» - 86 %  «нет» - 14% 

9 Как вы думаете, нужно ли приучать ребенка к культуре еды? «только дома» -14%. 

«как в школе, так и 

дома» - 86 % 

10 Говорите ли вы с вашим ребенком дома о пользе той или иной пищи, о 

витаминах, содержащихся в разных блюдах? 

«да» - 43% «всегда» -43% 

«иногда» - 14% 

11 Завтракает ли Ваш ребенок перед уходом в школу? «всегда»-57%, «иногда» -43% 

12 Интересовались ли Вы меню школьной столовой? «однажды» -43%  

«всегда» - 29 % 

«иногда» - 14 % «редко» -14% 

13 Вас устраивает меню школьной столовой? «да» - 100 %  

14 Нравится ли Вашему ребенку ассортимент блюд в школе? «да» - 100 %  

 



15 Если бы работа столовой Вашей школы оценивалась по пятибалльной 

системе, чтобы Вы поставили? 

5,0 

16 Нужны ли завтраки в портфеле? Берет ли ваш ребенок с собой 

бутерброд и фрукты? 

«иногда» - 28 % 

 «нет» - 28 % «да» -44% 

 

 

Результаты анкетирования родителей: организация питания обучающихся в школьной столовой, 

предлагаемое меню, качество приготовления пищи удовлетворяют родителей обучающихся. Родители стараются 

прививать дома детям знания о здоровом питании.   

Выводы: 

1) Проводить постоянный контроль за питанием 

 (ответственные: комиссия по контролю за питанием, срок: постоянно) 

2) Считать успешно реализованным план прошлого года по улучшению организации питания в столовой, в 

частности корректировки меню 

 

 

Заместитель директора по УВР _________/Е.В.Носко/ 


